

Licenční smlouva

číslo smlouvy poskytovatele: LS/2022/04

uzavřená mezi

Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, příspěvková organizace

IC: 00848328

se sídlem: Komenského 68, 741 01 Nový Jičín

zastoupená: xx

Bankovní spojení:

Číslo účtu:

Tel.: xx

(dále jen „**Nabyvatel**“)

a

Amenit s.r.o.

IC: 25816888

se sídlem: Žerotínova 2083/11, 741 01 Nový Jičín

je zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 227417.

zastoupená: xx

Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Číslo účtu: xx

(dále jako „**Poskytovatel**“)

I. Předmět plnění

1. Předmětem této smlouvy je poskytnutí práva k užívání antivirového řešení – **ESET PROTECT Essential On-Prem (dříve ESO), Windows, 200 licencí na 2 roky** (platforma Windows) - licencí opravňujících k využívání programu na 200 počítačích (dále jen „**Licence**“) Poskytovatelem Nabyvateli za níže uvedených podmínek této smlouvy.

II. Místo, způsob a termín plnění

1. Smluvní strany se dohodly, že Poskytovatel dodá Nabyvateli **Licence** (instalační programy) vč. licenčních údajů elektronickou cestou.
2. Poskytovatel je povinen dodat **Licence** Nabyvateli nejpozději do 30 dnů od podpisu smlouvy oběma smluvními stranami, s platností licencí od 4.7.2022 do 5.7.2024.

III. Úplata za poskytnutí Licencí a způsob její úhrady

1. Cena za právo k užívání antivirového řešení v rozsahu a specifikace dle článku I. této smlouvy, tzn. úplata za Licence, byla stanovena jako pevná a konečná a činí:

Cena za předmět plnění bez DPH	68 838,00 Kč
DPH 21 %	14 455,98 Kč
Cena za předmět plnění včetně DPH	83 293,98 Kč

2. Tato cena je konečná a nejvýše přípustná a zahrnuje veškeré náklady Poskytovatele.
3. Smluvní strany se dohodly, že celkovou cenu za všechny Licence uhradí Nabyvatel po obdržení elektronických licencí a faktury (daňového dokladu) vystavené Poskytovatelem.
4. Smluvní strany se dohodly, že splatnost faktury (daňového dokladu) bude 10 dní ode dne jejího doručení Nabyvateli.
5. Faktura (daňový doklad) musí obsahovat všechny náležitosti daňového dokladu uvedené v § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, jinak je Nabyvatel oprávněn vrátit ji Poskytovateli k přepracování nebo doplnění. V takovém případě se přeruší doba splatnosti a nová lhůta splatnosti započne dnem doručení opravené faktury Nabyvateli.
6. V případě, že Poskytovatel nedodrží termín pro dodání Licencí dle čl. II. odst. 2 této smlouvy, uhradí Poskytovatel Nabyvateli smluvní pokutu ve výši 0,05 % za každý započatý den prodlení.
7. Nezaplatí-li Nabyvatel fakturu (daňový doklad) ve stanovené lhůtě splatnosti, může Poskytovatel uplatnit vůči Nabyvateli úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení.

IV.

Udělení práv k užití programových produktů a licenční podmínky

1. Instalační programy Software jsou distribuovány v elektronické podobě a po udělení Licencí jsou Nabyvateli kdykoliv k dispozici ke stažení v aktuální verzi na následující adrese:
XX
2. Poskytovatel je povinen dodat Nabyvateli spolu se Software ve lhůtě dle čl. II. odst. 2, této smlouvy písemné potvrzení o vzniku užívacích práv k Software, a to ve formě Licenčního e-mailu s potřebnými náležitostmi pro zprovoznění Software.
3. Nabyvatel se doručením Software a Licenčního osvědčení stává oprávněným uživatelem dodaných programových produktů.
4. Licence se poskytuje na dobu **24 měsíců** ode dne doručení a Licenčního osvědčení Nabyvateli nebo v případě prodloužení licence, tak navazující období od stávající platnosti. Po celou dobu platnosti Licence bude Nabyvateli poskytována služba maintenance, tzn. zejména průběžné aktualizace software a technická podpora.
5. Nabyvatel bude instalovat Software s Licencemi pouze na vlastních počítačích.
6. Není-li touto smlouvou upraveno jinak, licenční podmínky, vymezení autorských práv a podmínky užívání software na produkty společnosti ESET vyplývají z **Dohody o užívání software ESET** mezi výrobcem software (dále jen „Vlastník Software“) a koncovým uživatelem Nabyvatelem, která je Nabyvatelem potvrzena před samotnou instalací produktu, a která je přílohou č. 1 této smlouvy.

4. Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv po podpisu oběma smluvními stranami.
5. Smluvní strany výslovně sjednávají, že uveřejnění této smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) zajistí Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, příspěvková organizace, Komenského 1118/68, 741 01 Nový Jičín.
6. Smluvní strany prohlašují, že je jim znám celý obsah smlouvy, a že tuto smlouvu uzavřely na základě své svobodné a vážné vůle. Na důkaz této skutečnosti připojují své podpisy.

Příloha č. 1 – Dohoda o užívání software ESET

Za Nabyvatele:

Za Poskytovatele

V Novém Jičíně dne:01.07.2022

V Novém Jičíně dne 01.07.2022

.....
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

.....
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, Amenit s.r.o.
příspěvková organizace

Dohoda o užívání software ESET

Dohoda s koncovým uživatelem o používání softwaru.

Tato dohoda o používání Softwaru (dále jen „Dohoda“) uzavřená mezi společností Eset software spol. s r.o., se sídlem Praha 7 – Classic 7 Business Park, Jankovcova 1037/49, PSČ 170 00, zapsaná v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 84196, IČ 264 67 593 (dále jen „Poskytovatel“) a Vámi, fyzickou nebo právnickou osobou, (dále jen „Koncový uživatel“) Vás opravňuje k používání Softwaru definovaného v článku 1. této dohody. Software definovaný v článku 1. této dohody může být uložený na CD-ROM nebo DVD médiu, zaslaný elektronickou poštou, stažený z počítačové sítě internet, stažený ze serveru Poskytovatele nebo nabytý z jiných zdrojů za podmínek a okolností uvedených níže.

TOTO NENÍ KUPNÍ SMLOUVA, ALE DOHODA O PRÁVECH KONCOVÉHO UŽIVATELE. Poskytovatel zůstává vlastníkem kopie Softwaru a případného fyzického média, na kterém se software dodává v obchodním balení, jakož i všech kopií Softwaru, na které má Koncový uživatel dle této dohody právo.

Kliknutím na tlačítko „I Accept“/„Souhlasím“ při instalaci, stahování, kopírování nebo používání Softwaru vyslovujete souhlas s ustanoveními a podmínkami této Dohody. V případě, že nesouhlasíte s některými ustanoveními této dohody, ihned klikněte na tlačítko „Decline“ nebo „I Do Not Accept“ nebo „Nesouhlasím“, zrušte instalaci nebo stahování, nebo zničte, případně vraťte Software, instalační média, průvodní dokumentaci a doklad o nákupu společnosti ESET nebo na místo, kde jste software získali.

SOUHLASÍTE S TÍM, ŽE VAŠE POUŽÍVÁNÍ SOFTWARE JE POTVRZENÍM TOHO, ŽE JSTE SI PŘEČETLI TUTO DOHODU, ROZUMÍTE JÍ A SOUHLASÍTE S TÍM, ŽE JSTE VÁZANÍ JEJÍMI USTANOVENÍMI.

1. **Software.** Software v této dohodě znamená (i) počítačový program ESET Secure Office Plus, včetně všech jeho součástí, (ii) obsah disků, CD-ROM, DVD médií, zpráv elektronické pošty a jejich případných příloh, nebo jiných médií, ke kterým je přiložena tato Dohoda včetně Software dodaného ve formě objednávkového kódu na CD-ROM, DVD médiu, elektronickou poštou přes počítačovou síť internet, (iii) se Softwarem související vysvětlující materiály a jakákoli dokumentace, jakýkoli popis Softwaru, jeho specifikaci, popis vlastností, popis ovládání, popis operačního prostředí, ve kterém se Software používá, návod na použití nebo instalaci Software nebo jakýkoli popis správného používání Softwaru (dále jen „Dokumentace“), (iv) kopie Softwaru, opravy případných chyb Softwaru, dodatky k Softwaru, rozšíření Softwaru, modifikované verze Softwaru, nové verze Softwaru a všechny aktualizace součástí Softwaru, pokud jsou dodané, na které Vám Poskytovatel uděluje Licenci ve smyslu článku 4. této Dohody. Poskytovatel dodává Software výlučně ve formě objednávkového spustitelného kódu.

2. **Zasílání infiltrací a informací Poskytovateli.** Software obsahuje funkci, která slouží ke shromažďování vzorků nových počítačových virů nebo jiných obdobných škodlivých počítačových programů (dále jen „Infiltrace“) a jejich následnému odesílání Poskytovateli včetně informací o počítači a/nebo platformě, na které je Software nainstalovaný (dále jen „Informace“). Informace mohou obsahovat údaje (včetně osobních údajů) o Koncovém uživateli a/nebo jiných uživateli počítače, na kterém je nainstalovaný Software, informace o počítači a operačním systému, podezřelé soubory z počítače, na kterém je Software nainstalovaný, a soubory postížené Infiltrací a Informace o takovýchto souborech. Poskytovatel použije získané Informace a Infiltrace jen na přezkoumání Infiltrace, přičemž vykoná přiměřené opatření k zachování důvěrného charakteru získaných informací.

V Novém Jičíně, dne

Poskytovatel:

Amenit s.r.o.
Ing. Roman Beseda, jednatel